
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
29  червня 2023 р.                                          Київ                                                            № 184-р                               

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариств з обмеженою відповідальністю «РОСТДОРСТРОЙ» (далі – ТОВ «РДС»)                         

(«Інформація, доступ до якої обмежено»)і «Мостобудівельний загін № 112» (далі – ТОВ 

«Мостобудівельний загін  № 112») («Інформація, доступ до якої обмежено») про надання 

дозволу на узгоджені дії у вигляді створення консорціуму «РДС-МО112»  (далі – 

Консорціум) («Інформація, доступ до якої обмежено»),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії полягають у створенні ТОВ «РДС» і ТОВ «Мостобудівельний загін                  

№ 112» консорціуму «РДС-МО112» (далі — Консорціум). 

Участь у статутному капіталі Консорціуму засновників ТОВ «РДС» і                                    

ТОВ «Мостобудівельний загін  № 112» становитиме по («Інформація, доступ до якої 

обмежено»). 

Відповідно до економічного обґрунтування  узгоджених дій: 

головною метою створення Консорціуму є («Інформація, доступ до якої обмежено»); 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»).  

Відповідно до проєкту статуту Консорціуму: 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»). 

ТОВ «РДС» здійснює діяльність з («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

Контроль над ТОВ «РДС» здійснюють  фізичні особи – громадяни  України                            

Коновалов Євген Геннадійович і Шумахер Юрій Борисович, які здійснюють діяльність з 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, які пов’язані з ними                       

відносинами контролю. 

Фізична особа – громадянин України Коновалов Є. Г. [прямо та опосередковано, 

через фізичну особу – громадянку України Коновалову О. В. (дружина)], пов’язаний 

відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність зі                    

(«Інформація, доступ до якої обмежено»); 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності. 

Крім того, фізичні особи – громадяни  України Коновалов Є. Г. [прямо та 

опосередковано] і Шумахер Ю. Б. [прямо та опосередковано] спільно контролюють суб’єктів 

господарювання, а саме: 

приватне підприємство «КИЇВШЛЯХБУД» (м. Київ), яке здійснює діяльність з                 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»); 
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суб’єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з купівлі й 

продажу нерухомості; 

суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України. 

 

ТОВ «Мостобудівельний загін  № 112» здійснює діяльність («Інформація, доступ до 

якої обмежено»). 

Контроль над ТОВ «Мостобудівельний загін  № 112» здійснюють фізичні особи –                      

громадяни України Бабіцький В’ячеслав Юрійович та Порожнюк О. О., які здійснюють 

діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних із 

ним відносинами контролю. 

Фізична особа – громадянин України Бабіцький В. Ю. пов’язаний                            

відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентами України, які 

здійснюють діяльність з: («Інформація, доступ до якої обмежено»).  

Через фізичну особу – громадянку України Порожнюк О. О. також пов’язаний 

відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентами України, які 

здійснюють діяльність у сфері («Інформація, доступ до якої обмежено»);  

суб’єктами господарювання – резидентами України, які наразі не здійснюють 

господарської діяльності. 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 28 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «РОСТДОРСТРОЙ»                                     

(«Інформація, доступ до якої обмежено»)  і товариству з обмеженою відповідальністю 

«Мостобудівельний загін № 112» («Інформація, доступ до якої обмежено») на  узгоджені дії 

у вигляді створення консорціуму «РДС-МО112» («Інформація, доступ до якої обмежено») 

строком на п’ять років. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 


